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Obavijest o terminu i načinu održavanja ispita iz predmeta Pravo privrednog sistema (NPP 

2011. godina)  

 

1. TERMIN I SATNICA ISPITA  

 

Prema naznaci datoj u Rasporedu ispita za II godinu studija, za studente_ice koji_e polažu ispit prema 

Nastavnom planu i programu iz 2011. godine, termin ispita u septembarskom ispitnom roku se 

utvrđuje nakon što se okonča prijava ispita putem Studentske službe I ciklusa studija i utvrdi tačan 

broj studenata_ica koji_e su prijavili_e ispit. 

Ispit će se održati 31.08.2021. godine prema slijedećoj satnici: 

Način polaganja Satnica 
R, RS i V 17h 

 

2. TEAMS GRUPE 

Studenti_ce koji_e su uredno prijavili_e ispit u skladu sa Uputom1 obavljenoj u Rasporedu ispita za II 

godinu studija i u naznačenom roku za prijavu će biti pridruženi u teams grupe u kojima će se održati 

ispit u PONEDJELJAK, 30.08.2021. godine.  

3. TEHNIČKE UPUTE  

Ispit će se održati putem opcije assignment u teams grupama.  

Ispitu studenti_ce mogu pristupiti isključivo putem fakultetske e-mail adrese i poslati odgovore 

jednom.  

Potrebno je da studenti_ce vode računa o vremenu izrade, jer će se ispit automatski zatvoriti nakon 

predviđenog vremena za izradu. PREPORUKA JE DA STUDENTI_CE POŠALJU ODGOVORE 

NAJKASNIJE 1 MIN PRIJE ISTEKA VREMENA PREDVIĐENOG ZA IZRADU.  

Vrijeme izrade ispita će biti naglašeno na samom assingmentu i ispitu.  

 
1 https://www.pfsa.unsa.ba/pf/wp-content/uploads/2021/01/Ispitni-rokovi-2020-21-2.pdf  

https://www.pfsa.unsa.ba/pf/wp-content/uploads/2021/01/Ispitni-rokovi-2020-21-2.pdf


Ukoliko automatsko postavljanje ispita bude kasnilo u teams grupi, vrijeme izrade će biti produženo 

od momenta postavljanja assignmenta u teams grupu o čemu će studenti_ce zaprimiti notifikaciju.  

4. VAŽNO!!! Ako student_ica pristupi ispitu bez odgovaranja na ispitna pitanja navedeno će 

biti tretirano kao izlazak na ispit te će u isss sistemu biti upisana ocjena pet (5). 


